11Iro

HAmsn: Pycram
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.02.2010 13:47:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 16.02.2010 11:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/132278/answer/132279




YBaxaemruii Pycram! 4 He 3Ha1o, uTo Takoe Meton YO (KpoBb? Mouda? cocko6?). CraliTe aHANH3H
MeTtonoM IILIP - 5T0 cambl TPOTrpPeCCUBHBINM METOJ] Ha CETOTHSAIIHNY IeHb. Ecnu oHu OymyT
OTpUIIATENTLHBIME, TO He Hafo HU4ero 0OJIbINe JeYUTh. YIauu.



